

В поисках новых маршрутов туризма в Топроккалинском районе...

Областная рабочая группа, состоящая из специалистов Департамента по развитию туризма и Департамента культурного наследия, Топроккалинского хокимията Хорезмской области и Хорезмской академии Мамуна в целях открытия новых туристических маршрутов и изучения состояния исторических объектов провели мониторинг на территории Топроккалинского района.



Рабочая группа посетила 12 памятников, в том числе, караван-сарай Сартараш, памятник Топроккала, караван-сарай Тош-кала-1, памятник храм Тош-кала-2, комплекс Уч Очок, караван-сарай Мешекли, памятники Хумбузтепа и Чингизтепа. Собрал информацию об этих памятниках и их туристических возможностях.

